
fo’k;&iatkch  
d{kk&10 

blesa 70 vadksa dh fyf[kr ijh{kk rFkk 30 vadksa dk fo|ky; Lrj ij izkstsDV dk;Z gksaxkA         iw.kkZad 100 

    Hkkx ¼,d½  35 vad 

 i| ikB&    20 vad 

  1&izlax] vFkZ ,oa HkkokFkZ 

  2&dfork dk lkjka'k 

  3&dfo ds lEcU/k esa iz'u 

 x| ikB&    15 vad 

  1&miU;kl&izlax 

  2&fo"k;&oLrq] ik= Hkk"kk 

  3&ys[kd dh thouh 

    Hkkx ¼nks½ 35 vad  

 O;kdj.k&  

  1&eqgkojs    03 vad 

  2&fyax cnyks   02 vad 

  3&cgqopu cukvks   02 vad 

  4&vusd “kCnksa ds ,d “kCn  03 vad 

  5&izR;;&milxZ   03 vad 

  6&vuqokn&fgUnh ls iatkch ,oa iatkch ls fgUnh                                   5$5¾ 10 vad 

  7&fucU/k&izpfyr fo"k;ksa ij  08 vad 

  8&i=&ys[ku&¼O;kikfjd ,oa dk;kZy;h;½  04 vad 

 fu/kkZfjr ikB~;&iqLrdsa& 

  1&x|&i| ¼Hkkx&nks½ gj'kj.k dkSj 

  2&taxy ns 'ksj& tloar flag daoy 

  3&iatkch O;kdj.k ys[k jpuk Kkuh yky flag 

 
“kSf{kd l= 2022&23 gsrq vkUrfjd ewY;kadu fuEuor~ djk;s tkus dh laLrqfr dh tkrh gS%& 

1&izFke vkUrfjd ewY;kadu ijh{kk& ¼ekSf[kd vfHkO;fDr vk/kkfjr ijh{kk½ vxLr ekg   10 vad 

2&f}rh; vkUrfjd ewY;kadu ijh{kk&¼jpukRed ys[ku vk/kkfjr ijh{kk½ fnLkEcj ekg   10 vad 

3&Pkkj ekfld ijh{kk,a          10 vad 

 izFke ekfld ijh{kk ¼o.kZukRed ijh{kk ds vk/kkj ij½   tqykbZ ekg 

 f}rh; ekfld ijh{kk ¼cgqfodYih; iz”uksa ¼MCQ½ ds vk/kkj ij½  vxLr ekg 

 r`rh; ekfld ijh{kk ¼o.kZukRed ijh{kk ds vk/kkj ij½   uoEcj ekg 

 prqFkZ ekfld ijh{kk ¼cgqfodYih; iz”uksa ¼MCQ½ ds vk/kkj ij½  fnLkEcj ekg 
 

pkjksa ekfld ijh{kkvksa ds izkIrkadksa ds ;ksx dks 10 vadksa esa ifjofrZr fd;k tk;A 

30 izfr”kr de fd;k x;k ikB~;dze & 
x|& 
dgkWuh& ftÅ.k tksxs] ,d jkr 
ys[k& eksxs nh cscs 



i|& 
dfork;sa& xq:xksfoUn flagth] neksnj] cqYys”kkg] gfjHktu flag] izks0 eksgu flag] tksfxUnj vej] 

fQjkstnhu ljQ] gk”ke “kkg 
,dkadh& euq’; fcpkjk 
thouh& eqMyh voLFkk 
lQjukek& :l dh lnhZ 

 


